Тест по математике за 1 полугодие
1 вариант

1. Какой состав  у числа 67?
А) 7 дес. 6 ед.       Б)  6 дес. 7ед.        В) 6+7

2. Найди значение выражения  32 + 6
А) 92                     Б)  83                     В) 38

3.  Чему равно значение разности 80 и 10?

А) 70                     Б)  90                     В) 100

4. Какое число задумали, если в нем не хватает двух единиц до 4 десятков?

А) 38                      Б) 42                     В) 24
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5. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство 
+ 5 = 39 стало верным?

А) 39                      Б) 34                     В) 29
6.На каком рисунке неверная подпись?

А)


Б)


В)
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50 мм

               2 л

                   3м

7. 1 ч 30мин переведите в минуты

А) 90 мин                             Б) 30 мин                              В) 1 мин

8. Какой знак нужно поставить вместо звездочки
80 мин *  1 ч

А)  >                                      Б)  =                                      В) <

9. Реши задачу и выбери верный ответ : Мама засолила на зиму 15 банок огурцов и 10 банок помидоров. На сколько банок огурцов больше, чем помидоров засолила мама?

А) На 25 банок больше.             Б) На 5 банок меньше.                                В) На 5 банок больше.

10. Найди значение выражения. 10 – (3 + 2)

А) 9                                      Б) 5                                          В) другой ответ

11. Реши уравнение. Х + 8 = 48

А) Х = 56                            Б)  Х = 40                                 В) Х = другое число

12.  Переведи в см   7 дм 4 см
А) 47 см                             Б) 11 см                                     В ) 74 см

13. Реши задачу и выбери верный ответ: На верхней полке стояло 30 стаканов, а на нижней на 20 стаканов больше, чем на верхней. Сколько всего стаканов было на двух полках?
А. 50 (с.)                            Б. 100 (с.)                                   В. 80 (с.)
14. Как называются фигуры одним словом

А) прямоугольники



Б) квадраты

В) четырехугольники
15. Треугольник с прямым углом – это

А) тупоугольный треугольник

Б) прямоугольный треугольник

В) остроугольный треугольник




16. Чему равен периметр квадрата со стороной 4 см?

А) 12

Б) 16

В) 8
Тест по математике за 1 полугодие
2 вариант

1. Какой состав  у числа  87 ?

А) 7 дес. 8 ед.                     Б)  8 дес. 7ед.                        В) 8 +7

2. Найди значение выражения  32 + 60
А) 38                                    Б)  83                                      В) 92
3.  Чему равно значение суммы 40 и 10?

А) 50                                   Б)  30                                         В) 40

4. Какое число задумали, если в нем не хватает 6 единиц до 9 десятков?

А) 96                                   Б) 86                                         В) 84

5. Какое число надо записать в «окошко», чтобы равенство
      + 3 = 75 стало верным?

А) 72                                   Б) 73                                          В) 74

6. На каком рисунке неверная подпись?

А)


Б)


В)

 50 см

        2 км

           3л 

7. 1ч 40 мин переведите в минуты 

А) 100 мин                                  Б) 40 мин                                    В) 1 мин

8. Какой знак нужно поставить вместо звездочки

  1 ч  * 50 мин
А)  >                                             Б)  =                                             В) <

9. Реши задачу и выбери верный ответ : Мама засолила на зиму 15 банок огурцов и 10 банок помидоров. На сколько банок помидоров меньше, чем огурцов засолила мама?
А) На 25 банок меньше.                 Б) На 5 банок больше.                           В) На 5 банок меньше
10. Найди значение выражения. 10 – (4 +1)

А) 7                                          Б) 5                                     В) другой ответ

11. Реши уравнение. 48  - Х= 8
А) Х = 56                                    Б)  Х = 40                                    В) Х = другое число

12.  Переведи в см   2 дм 9 см

А) 92 см                                      Б) 11 см                                        В ) 29 см

13. Реши задачу и выбери верный ответ: В лагерь приехали 20 мальчиков, а девочек на 30 больше. Сколько всего детей приехало в лагерь?
А) 50 (д.)                                    Б) 100 (д.)                                     В) 70 (д.)

14. Как называются фигуры одним словом

А) прямоугольники



Б) квадраты

В) четырехугольники
15. Треугольник с тупым углом – это

А) тупоугольный треугольник

Б) прямоугольный треугольник

В) остроугольный треугольник
16. Чему равен периметр квадрата со стороной 4 см?

А) 12

Б) 16

В) 8

